平城宮跡史跡指定 100 周年記念ロゴ およびキャラクター展開のお知らせ

平城宮跡史跡指定 100 周年をさらに盛り上げていくため、下記のような広報的展開をおこなっていきますので、お知らせいたします。

1. 平城宮跡史跡指定 100 周年記念ロゴ

平城宮跡の関係各機関の HP、ちらし、ポスター等、様々な媒体でのメモリアルイヤーの 周知をおこなうため、ロゴを制作しました。

2. キャラクター展開

※デザインは、記者レク当日に発表します※

平城宮跡に因み、様々な層に平城宮跡をアピールするため、キャラクターを制作しました。

キャラクターの活用展開は、以下のように予定しています。

- ・主要キャラクターを設定後、考古遺物などに因んだキャラクターを随時追加し、遺物の 多様性をアピール。
- ・奈文研の HP や平城宮資料館の展示パネル・リーフ、SNS (Twitter) などに登場。
- ・グッズ展開(クリアファイル、シールなど簡単なものを想定)。
- ・奈文研のみならず、R4 年度より平城宮跡関係機関が活用できるようにしていく。 (商用目的以外の活用要請に幅広く対応できるような枠組みを目指す。)

本件問い合わせ先:

国立文化財機構 奈良文化財研究所 〒630-8577 奈良市二条町 2-9-1

E-mail: <u>tenjikikaku_nabunken@nich.go.jp</u> 担当 展示企画室 室長 岩戸晶子

Tel: 0742-30-6852 FAX:0742-30-6750